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   Z Á P I S  
ze zasedání JHC KVS č. 1/2024 konaném dne 16. ledna 2024 

 
Přítomni: T. Kratochvíl, P. Koranda, J. Emmer, J. Kratochvíl, V. Janoušek, V Zach, J. Homan, 
K. Kohoutová                             
Hosté:   
Omluveni: P. Oulík, B. Cháb, 
Místo konání: VIP salonek, Sportovní hala, Stromovka 12, Č. Budějovice       
 
Zahájení  

Jednání zahájil a řídil předseda JHC KVS T. Kratochvíl  
o Valná hromada JC KVS se uskuteční 9. 4. 2024, pozvánky spolu s jednacím 

řádem byly zaslány na jednotlivá OVS 
o Ve spolupráci s ČVS se připravuje a aktualizuje rejstřík aktivních hráčů/hráček 

sloužící jako podklad pro dotaci NSA Můj klub. 
 
Komise rozhodčích V. Janoušek  

o Seminář pro nové rozhodčí proběhne v březnu 2024 (termín bude upřesněn) 
o Natočení instruktážního a náborového videa týkajícího se práce rozhodčích – 

úkol trvá.  
o Nové dresy pro rozhodčí – bude připravena nabídka na zasedání výboru v únoru 

2024 
 

Komise mládeže K. Kohoutová a P. Oulík 
o Všechny soutěže KP mládeže běží  
o Připomínka vedoucího soutěže  - v soutěži KP U14M jsou 2 oddíly s pouze 5 hráči  
o Proběhla diskuse o povinném zavedení e-zápisu v mládežnických soutěžích – 

bude postupně zkoušeno v soutěžích KP U16 a výše 
o Roman Biskup bude osloven o vytvoření interaktivního kalendáře, kde budou 

zaznamenány všechny krajské soutěže 
o Losovací aktiv soutěží 2024 – důslednější příprava – úkol KM 

 
STK J. Emmer a J. Kratochvíl  

o Soutěže KP M a Z běží dle rozpisu 
o E-zápis bude nařízen od února 2024 ve všech soutěžích KP mužů a žen 

 
Olympiáda dětí a mládeže 2024 

o Je nutné navrhnout ambasadora za volejbal – návrhy M. Šotola. J. Polák – úkol 
trvá 

o Proběhla schůzka organizátorů soutěží volejbalu a beachvolejbalu (T. Kratochvíl, 
J. Homan, D. Bártová, P. Koranda) – bude vytvořena sdílená tabulka úkolů a 
termínů. Další schůzka je naplánována na 24. 2. 2024. 

o Jako doprovodný program bylo navrženo uspořádat kolo minivolejbalu na 
podporu olympiády – v řešení 
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Minivolejbal 

o Další kolo barevného festivalu minivolejbalu proběhne 28. 1. 2024 v hale LOKO 
v Českých Budějovicích. 

o Je nutné vytvořit a vytisknou cca 1.000 ks diplomů pro jednotlivé barvy – úkol J. 
Kratochvíl 

 
Komise beach J. Homan 

o Byla navázána spolupráce s Beach Servis Vltava – zakládání krajských soutěží 
přes VIS. 

o Na kurtech Beach Servis Vltava proběhne v lednu kemp KCM hráčů a hráček jako 
příprava na ODM 

 
Metodika  

o Školení trenérů III. třídy se skuteční 5. – 7. 4. 2024 a 12. 14. 4. 2024 – V. Zach 
připraví školící tým a zašle pozvánky. Cena školení byla stanovena na 3.800,- Kč. 

o Další praktický jednodenní seminář proběhne dne 17. 2. 2024. Pozvánky budou 
rozeslány a vytvořeny na webu a sociálních sítích. Cena semináře byla stanovena 
ve výši 1.000,- Kč. 

o Na tyto školení a semináře je nutné využít větší publicitu (videa, foto).  
o Na studijní materiály budou vytvořeny papírové desky – úkol J. Kratochvíl 

 
Ostatní 

o Ocenění jubilantů a osobností – do konce ledna připravit pozvánky a odeslat 
oceněným 

 
 

Příští zasedání JHC KVS je plánováno na úterý 6 2. 2024 od 16,00 hodin, zasedačka ČUS 
na náměstí, služba V. Zach.                  
   
  
  
 
      
 
 
 
 
V Českých Budějovicích dne 30. ledna 2024  
  
Zapsal: P. Koranda  
 
Schválil: Tomáš Kratochvíl, předseda KVS 


